

首届“杭州·浦阳杯”时尚麻编鞋设计大奖赛暨“麻行天下·新时尚”论坛在萧山顺利召开

李春

2017年12月29日上午,杭州市萧山工艺鞋行业协会承办的“麻行天下·新时尚”论坛在杭州湘湖驿站酒店召开。萧山区副区长魏大庆致欢迎词,中国皮革协会理事长李玉中出席会议并致辞,浙江省皮革行业协会李伟娟理事长介绍了浙江省皮革行业发展情况及首届“杭州·浦阳杯”时尚麻编鞋大奖赛活动等,并对萧山区浦阳镇麻编鞋企业提出了建议和希望;萧山区经信局局长王建涌和总工会主席王斌共同揭晓首届“杭州·浦阳杯”时尚麻编鞋设计大奖赛名单;东华大学陈彬教授代表大奖赛评审组作获奖作品点评,浙江纺织服装职业技术学院鲁翠强副教授,针对浦阳镇麻编工艺鞋发展现状作了题为《把脉时尚特色产品流行及市场》的专题讲座,参加论坛的企业与专家进行了交流。论坛由萧山区浦阳镇党委书记劳伟刚主持,大奖赛评审组专家,浦阳镇政府各部门及50多家企业共80余人参加了论坛。



实物鞋作品

据魏大庆副区长介绍,麻编工艺鞋是萧山区非物质文化遗产行业,上世纪80年代开始走出国门。近年来浦阳镇在提升麻编鞋品牌知名度、参与行业标准制定、提高产品附加值等方面都做出了积极的努力,产品花色、品种越来越多,做工越来越精细,工业产值已超过百亿元。此次麻编鞋设计大赛,更是推动了麻编工艺鞋制造业朝着时尚化、个性化、精品化方向发展,引领行业发展时尚潮流。

在揭晓了麻编鞋设计和制作各项大奖后,专家们点评了作品的特点,并对浦阳麻编鞋行业的发展给出了自己的建议。李玉中说“麻编鞋集时尚和自然于一身,麻元素是有千年的资源,具有稀缺性、健康性和增值性等属性。”陈彬讲述了非遗文化与麻编鞋结合的要点,分析了东西方文化在产品应用上的特点等。鲁翠强举例说明了科技创新等,对品牌建设和行业发展的重要性,并提出了产品设

计研发与生产分离,市场销售与互联网相结合,培育麻编鞋“网红经济”等新思路。

获奖企业杭州高达鞋业有限公司的总经理姚李昌说:“我们从事麻编工艺鞋产业已有30多年,很荣幸能够在这次大奖赛中获奖,非常感谢组委会及政府对我们工作的支持和鼓励。听了专家们对行业的分析和远景规划,我觉得麻编鞋行业大有文章可做,尤其是结合现在年轻人的一些需求,在产品色调与工艺等方面,有很多的提升空间和机会,我们对未来发展充满了信心。”

“当前,浦阳的制鞋业面临着一个转型升级的发展窗口期,举办这个论坛不但要将传统的产业与现代的时尚元素相结合,更是见证大家看清了行业发展的趋势。浦阳是全国最大的麻编工艺鞋生产基地,我们将以此为契机,戒骄戒躁,驰而不息地开展标准、专利和品牌的打造,使我们整个行业实现从贴牌到创牌的跨越式发



设计作品

展。”镇党委书记劳伟刚如是说。

28日下午,由陕西科技大学弓太生教授、中国皮革协会李玉中理事长、东华大学陈彬教授等九位专家组成大赛评审组,还对参赛的设计和实物作品进行了评审。

100箱假茅台! 购置金额高达91.8万元 萧山查获近年来最大一起假酒案

随着一些高档酒采取定量销售计划,高档酒市场显得有些供不应求,于是,假酒交易开始多了起来。春节临近,萧山区市场监督管理局针对高档白酒消费市场开展了专项检查。

近日,萧山区市场监管局稽查大队共查获假冒伪劣酒类案例7起,其中2起因涉及金额巨大,已移交给公安机关处理。7起案例酒类皆为茅台、五粮液等高档白酒,共197箱,货值金额约人民币150万元。

区市场监督管理局稽查大队来焕良说:其中最大一起假冒高档白酒案,是在去年12月25日查获的。在商业城附近,进货商与供应商在验货过程中,发现白酒有假冒痕迹,马上联系市场监管与公安部门,执法人员接到反映后,赶到现场查获了一百箱茅台,经鉴定,这一百箱茅台均为假冒茅台,购置金额高达91.8万元。该批次假冒茅台酒,以假乱真,仿冒程度高,不仅伪造了防伪码和生产批

次编号,甚至还有相关的防伪方法介绍说明书,只有专业的鉴定人员才能鉴定辨别真假。

临近年底,市场监督管理局执法人员提醒广大消费者,在购买高档白酒过程中,要到正规大型超市商场或专卖店去购买高档白酒,在购买过程中,需要向供应商开好票据,记录好相对应的生产日期批号,这样万一出现问题也可以及时向供应商反映,或者向市场监管部门投诉。
蒋亚明

萧山公交好人好事暖人心

萧山公交好人好事,让这个冬日不再那么寒冷。

日前,公交328路司机陈兵从萧山开往下沙高教文溯站。10点多,刚从九堡大桥下桥开到匝道,遇到一辆装有煤饼的小货车路边停着,有火情,陈兵立即靠边停车,打开双跳。

在和车上乘客进行简短解释后,陈兵迅速取了公交车上的大灭火器,下车赶去小货车旁帮忙灭火。此时,形势十分危险,小货车司机已在一边紧张得不知所措,陈兵毫不犹豫冲上去用灭火器对准火苗把火灭了。

为了不影响公交车上的乘客出行,司机陈兵又立马返回公交车,将乘客安全送到站。

同样的还有1月4日,金女士在傍晚时分从萧山市心广场乘坐733B路公交车去往河庄时,一时疏忽,不慎将随身携带的苹果手机遗落在公交车内。

金女士说,她是个比较节俭的人,这部手机平时一直宝贝着,而且里面还存了特别重要的信息与资料,要是遗失会非常麻烦。“毕竟是晚高峰嘛,我总以为手机被别人顺手拿走了”,抱着最后一丝希望,金女士用家人的手机拨打了自己的号码。电话那头传

来的消息差点让金女士喜极而泣,手机还在!

萧山公交大江东车队的司机李金龙捡到了手机,他将该手机保管好,到汽车西站后,交给了车队领导。第二天一早,金女士就赶到了西站,领取自己的手机,还受到了工作人员的热情接待。经核实无误后,车队领导将手机原封不动地还给了金女士。

“我深深地被李金龙师傅和公交工作人员这种拾金不昧的高尚品质和严谨的工作态度所感动,我深深感谢。”金女士说道。

王晨晨 孔晨华